

Részvételi és Promóciós Szabályzat

A jelen Részvételi és Promóciós Szabályzat (a továbbiakban: **Promóciós Szabályzat**) az **Unilever Magyarország Kft. Food Solutions Üzletága** (1138 Budapest, Váci út 121-127., a továbbiakban: a **Szervező**) által szervezett **2024. június DSR-Metro „Labda” promóció** (továbbiakban: **Promóció**) részvételi feltételeit tartalmazza.

A részvételi feltételek:

1. A Promócióban részt vehet minden olyan magyarországi székhelyű, jogi személy - kivéve a 10. pontban megadott, a Promóciókból kizárt jogi személyeket –, aki a Szervező Food Solutions üzletágának a 3. pontban meghatározott termékeit (a továbbiakban: a **Termékek**) megvásárolja a Metro Kereskedelmi Kft-től a jelen Promóciós Szabályzatban részletezettek szerint (a továbbiakban: a **Résztevő**) a Promóció lenti, 3.1 pontban meghatározott időtartama alatt.
2. A Promócióban való részvétel a jelen hivatalos Promóciós Szabályzat automatikus elfogadását jelenti. A Promóciós Szabályzat megtekinthető a www.unileverfoodsolutions.hu weboldalon.
3. A Promócióban kizárólag a következő, a Szervező által Magyarországon forgalmazott, Termékek vesznek részt:

Minden olyan Globus és Hellmann's nagykiszerelésű (gasztró) dresszing termék, amelyek a magyarországi székhelyű Metro áruházakba be vannak listázva. (lásd: 1.sz. melléklet)

3.1 A Promócióban az a Résztevő vehet részt, aki a **Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül** megrendeli **2024. június 1. és 2024. június 30.** között a Szervező Gasztronómiai Üzletágának az 1.sz mellékletben felsorolt Termékeit a jelen promóciós szabályzatban részletezett értékben. A Résztevő az így elért rendelési érték alapján az alábbi nyereményben részesülhet:

- **Nettó 40.000 Ft értékű dresszing vásárlás esetén 1 db UEFA EURO 24 logoval ellátott focilabdát a készlet erejéig.**

Az ajánlat nem többszörözhető vagyis egy Résztevő maximum 1 ajándékban részesülhet a Promóció teljes időtartama alatt.

A promóció a megjelölt időtartamig vagy a készlet erejéig tart.

4. A Promóció ajándékainak kiszállítása a promócióban szabott vásárlási érték elérése után történik a Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül.
5. Az ajándékokat a Szervező a Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül kizárólag a Résztevő, mint jogi személy részére nyújtja és semmiképpen sem a Résztevő alkalmazottja, tagja, képviselője vagy bármely egyéb természetes személy (a továbbiakban egységesen: a **Résztevő Képviselője**) részére, saját felhasználásra! A Szervező ugyancsak leszögezi, hogy az ajándékokat semmiképpen sem olyan szándékkal, céllal nyújtja, hogy a Résztevő/a Résztevő Képviselője (vagy bármely más 3. személy) szabálysértést, kötelezettségszegést kövessen el vagy a Szervező bármiféle jogosulatlan előnyhöz jusson! A Résztevő Képviselője a Résztevő belső szabályzatainak a betartásáért, a Résztevő vezetőségének - a jelen Promócióról, az abban a történő részvételtől, a kapott ajándékról - történő teljes körű tájékoztatásért saját maga felel! A Szervező semmilyen körülmények között sem vállal felelősséget a jelen pontban foglaltaknak a Résztevő/Résztevő Képviselője (vagy bármely más 3. személy) általi esetleges megszegéséért.

6. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy előre nem látható körülmények esetén, bármely, a fenti 3. pontban meghatározott ajándékot másik ajándékkal helyettesítsen azonos vagy magasabb értékben és minőségben. A Szervező ezzel kapcsolatban reklamációt nem fogad el.
7. Az ajándékok másra át nem ruházhatók és pénzre át nem válthatók.
8. A Szervező fenntartja a jogot, hogy kizárja minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából azt a Résztvevőt, amely – vagy amelynek bármely Képviselője - bármely Unilever Magyarország Kft. – nem csak a Food Solutions Üzletág, hanem bármely üzletág - által szervezett promócióban csalást/hamisítást követ el.
9. A Szervező fenntartja a jogot, hogy amennyiben bármilyen elháríthatatlan akadály merül fel, a Promóció feltételeit megváltoztatja.
10. A Promócióból ki vannak zárva azok a közétkeztetést ellátó jogi személyek, akiknek a Promóció ideje alatt – annak bármely szakaszában - az Unilever Magyarország Kft-vel eszközkihelyezési szerződése van hatályban, valamint az Unilever Magyarország Kft. alábbi nagykereskedelmi partnerei: AGRIA DRINK Kft., ATTASE Kft., BAROMFIUDVAR 2002 Kft., BÉKÁS Nagykereskedelmi Kft., Best Hormet Kft., BUSA KFT., CENTRAL-DRINKS Kft., Chef Market Zrt., DÉL-GASZTRO Kft., FE-ZO KERESKEDELMI Kft., Food on-Line Kft., GASZTRO MISKOLC Kft., GASZTRÓ-TERNI Kft., HALKER Kft., Halker Mirelit Depo Kft., HELIT KERESKEDELMI Kft., Hírös Gasztro Kft., IKER ÉS TÁRSA Kft, Illker-Food Kft., InterFrost Kft., JÉGTRADE Kft., KAJÁRI Bt., KEDVENC Kereskedőház Zrt., KISPATAK 2000 KFT., KONSZEG KFT, Kopasz László, Magna Mercator Kft., MARY-KER Általános Kft., MAUS KFT, MEAL-TRADE KFT, METRO KERESKEDELMI Kft., OLIGO 2000 Kft., ORIENT-FRUIT Kft., OZIRISZ Kft., PEREG TRADE Kft., Premium-Gast Kft., SEM-KER Kereskedelmi Kft., SIÓ-FRISS Kft., Siómente Kereskedőház Kft., SPILÁK KERESKEDELMI Kft., SVÁB-GASZTRO Kft., SZŐKE ÉS TÁRSAI Kft., TA-TE Kft., Young Kft., Z+D NAGYKERESKEDELMI ÉS DISZKONT Kft., ZÖLD-KER Kft..

Budapest, 2024. 04.25.

Unilever Magyarország Kft

Food Solutions Üzletága

1. sz melléklet

Termékek listája:

WEB EDI megnevezés	Töltő súly /Kg/
GLOBUS Majonéz 4.825kg	4,83
GLOBUS Mustár 5.5kg	5,50
GLOBUS Ketchup 5kg	5,00
HELLMANN'S Mini Ketchup 198x10ml	2,24
HELLMANN'S Mini Mustár 198x10ml	2,06
HELLMANN'S Mini Majonéz Real 198x10ml	1,82
HELLMANN'S Barbecue 4.8kg	4,80
HELLMANN'S Majonézsós 850ml	0,82
HELLMANN'S Gyros sós 850ml	0,84